



UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
Rodovia MGT 367 - Km 583, nº 5000, - Bairro Alto da Jacuba, Diamantina/MG, CEP 39100-000
Telefone: (38) 3532-1200 - <http://www.ufvjm.edu.br>

EDITAL Nº 98/2024

Processo nº 23086.000041/2024-84

EDITAL Nº 98, DE 20 DE SETEMBRO DE 2024 RETIFICAÇÃO I DO EDITAL Nº 93, DE 17 DE SETEMBRO DE 2024

Considerando o disposto nos autos do processo eletrônico Sei! nº 23086.012972/2024-25, no edital de n.º 93, de 17 de setembro de 2024, de Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto, publicado no DOU Publicado em: 18/09/2024 | Edição: 181 | Seção: 3 | Página: 70, considerar, para a Área do Conhecimento/Disciplinas: "**Políticas Públicas - Políticas Públicas e Educação / Políticas Públicas e Cultura / Políticas Públicas e Inclusão Social / Políticas Afirmativas de Direitos / Políticas Públicas e Democratização Social**", a seguinte retificação:

Onde se lê:

| | |
|-----------------------|--|
| Requisitos/Titulação: | Graduação em Ciências Humanas ou Humanidades e Mestrado em Ciências Humanas ou Estudos Rurais ou Educação. |
|-----------------------|--|

Leia-se:

| | |
|-----------------------|--|
| Requisitos/Titulação: | Graduação Ciências Humanas, Humanidades ou Direito e Mestrado em Ciências Humanas ou Estudos Rurais ou Educação. |
|-----------------------|--|

HERON LAIBER BONADIMAN
Reitor/UFVJM